FERRO

Instrukcja obstugi
Magnetyczny separator zanieczyszczen 3/4"

UZivatelska pfirucka
Magneticky filtr necistot 3/4"

Uzivatelska prirucka
Magneticky filter necistot 3/4"
User manual

Magnetic dirt separator 3/4"

Manualul utilizatorului
Separator magnetic de impuritati 3/4"

pyKOBO,ElCTEO nonb3oBartens
MarHuTHbIl cenapaTop rpasu 3/4"
Kezelési utmutato

Mégneses iszaplevalaszté 3/4"

PvkoBogcmBo 3a nompebumens
MazHumeH cenapamop 3a 3amMbpcsaBaHus 3/4”

Naudojimo instrukcija
Magnetinis ne§varumy separatorius 3/4"

Lietosanas instrukcija
Magnétiskais piesarnojuma separators 3/4"

Kasutusjuhend
Magnetiline mustuse separaator 3/4"

MociGHUK KopHCcTyBaYa

MarHiTHuit cenapatop 6pyay 3/4"
Korisnicki priru¢nik

Magnetski separator prljavstine 3/4"

Uputstvo za upotrebu
Magnetni separator necistoca 3/4"

Eyxelpidlo xpnotn
MayvnTtikog dtaxwplotng punwy 3/4"

YnatcTBO 3a ynotpeba
MarHeTeH opaenysad Ha HeuncToTuja 3/4"

Navodila za uporabo
Magnetnilocevalnik umazanije 3/4"
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1.

Korpus gérny

Uszczelka

Sitko filtrujace

Pojemnik rewizyjny

Korpus dolny

Obudowa magnesu

Wktad magnetyczny

Pokretto obudowy magnesu

Odpowietrznik mechaniczny

Srubunek 3/4”

Zawor z Srubunkiem 3/4"

Horni éast téla

PA6

Tésnéni

EPDM

Filtracni sitko

AlSI 304

Usazovacinadrz

PA12

Spodni téleso

PA6

Pouzdro magnetu

PAb

Magneticka vliozka

Neodyme, type N35, 6500 Gs

Horna éast tela

Tesnenie

Filtraéné sitko

Usadzovacia nadrz

Spodné teleso

Puzdro magnetu

Magneticka vliozka

Knoflik pouzdra mag|

puzdra mag;

PA6
Mech Ky odvzdush Mect ky odvzdush
ventil ventil
CW617N, ABS

Spojka potrubi 3/4”

CW617N

Ventil se spojkou potrubi
3/4"

CW617N

Spojka potrubia 3/4"

Ventil so spojkou potrubia
3/4”
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11.

Upper body

Gasket

Filter strainer

Partea superioara a corpului

PAb

Garnitura

EPDM

Sita filtrului

AlSI 304

separatorului

Bottom body

Magnet housing

Magnetic cartridge

Magnet housing knob

Mechanical vent

Pipe union 3/4"

Valve with pipe union 3/4”

PA12

Parteainferioara a corpului

PA6

Carcasa magnet

PAL

Cartus magnetic

Neodyme, type N35,6500 Gs

Maner carcasa magnet

PA6

CW617N, ABS

Racord 3/4"

CW617N

Robinet cu olandez 3/4"

CW617N

BepXxHss Y4acTb Koprnyca

Mpoknapka

CeTuyaTtbi duUnbTp

MHCNeKUMUOHHbIN
KOHTelHep

HuxHAa yacTb Koprniyca

MarHUTHbIN Kopnyc

MarHuTHas BcTaBKa

PyuKa MarHUTHOro
Kopnyca

MexaHunyeckun
BO3[yXOOTBOAUMK

BuHTOBOE coeauHeHue 3/4"

KnanaH ¢ BUHTOBbIM
coefuHeHueM 3/4"
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Felsétest

Tomités

Sz(ré

Ellenérzé tartaly

Alsé test

Magneshaz

Magneses kazetta

Magneshaz gomb

Mechanikus szell6zényilas

Csécsatlakozas 3/4"

Szelep 3/4”
csécsatlakozassal

TopHa YacT Ha TanoTo
PA6
YnnbTHeHue

EPDM

DdunTbpHa ueaka
AlSI 304
KoHTelHep 3a npoBepKa
PA12
[onHa YacT Ha TanoTo
PA6
Kopnyc Ha MarHuTa
PA6
MarHuTHa rnasa

Neodyme, type N35, 6500 Gs

Konue Ha Kopnyca Ha
MarHuTa

PAb

MexaHuueH
o6e3Bb3aywmMTen

CW617N, ABS

Tpb6HO cbeanHeHue 3/4"

CW617N

KnanaH c Tpb6HO
cbeauHeHue 3/4"

CW617N

Virsutinis korpusas

Tarpiné

Tinklinis filtras

Patikros talpykla

Apatinis korpusas

Magneto aptaisas

Magnetinis jdéklas

Magneto aptaiso rankenélé

Mechaninis nuorintuvas

3/4" srieginé jungtis

Voztuvas su 3/4" sriegine
jungtimi
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Augséjais korpuss

Blive

Filtréjosais sietins

Parbaudes tvertne

Apakséjais korpuss

Magnéta korpuss

Magnétiskais ieliktnis

Magnéta korpusa poga

Ulemine korpus
PA6
Tihend
EPDM
Vérgufilter
AlSI 304
Kontrollkonteiner
PA12
Alumine korpus
PAb
Magnetmuhv
PA6
Magnetiline sisu
Neodyme, type N35,6500 Gs
Magnetmuhvi kdepide

PA6

Vitnu savienojums 3/4”

Varsts ar vitni 3/4"

Meh iline 6hutustaja

CW617N, ABS

3/4" keermestatud liides

CW617N

Ventiil 3/4" keermestatud
liidesega

CW617N

BepXxHs YacTuHa Tina

Mpoknapka

®DinbTp ciTyacTUn

OrnapnoBui KOHTeHep

HWKHA YacTUHa Kopnycy

Kopnyc MarHity

MarHiTHUM KapTpuaXK

PyuKa Koprycy MarHiTy

MexaHiuHumn
BEHTUNAWINHWUIA OTBIp

MNatpy6ok 3/4"

KnanaH 3 naTpy60ok 3/4”
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Gornjidio tijela

Brtva

Cjedilo za filtriranje

Inspekcijski spremnik

Donjl dio tijela

Kuéiste magneta

Magnetski ulozak

Magnetni gumb kuéista

Mehanicki odusak

Spoj cijevi 3/4”

Ventil s spojem cijevi 3/4"

Gornji deo kuéista

PAL

Zaptivka

EPDM

Filter

AlSI 304

Posuda za pregled

PA12

Donji deo kuéista

PA6

Kuéiste magneta

PAb

Magnetni kertridz

Neodyme, type N35,6500 Gs

Dugme kuéista magneta

PAb

Mehanicka odzraka

CW617N, ABS

Veza cevi 3/4"

CW617N

Ventil savezom za cevi 3/4"

CW617N

Avw HEPOG TOU CWHATOG

Toipoiya

®iAtpo piktpou

Aoxeio eTuBswpnong

Katw pépog Tov cwpatog

MepifAnpa payvitn

MayvnTiko @uciyylo

Koupmi meptpAnpatog payvitn

Mnxavik6g aspaywyog

‘Evwon cwAnvwv 3/4”

BaABida pe évwon cwARvwv
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FopeH pen op TenoTto

PA6
3anTueka
EPDM
duntep
AlSI304

UHCNEeKUMCKN KOHTejHep

PA12
AoneH aen on TeNnoTo
PAb
MarHeTHO KyKuwte
PA6

MarHet

Zgornjidel telesa

Tesnilo

Filtrirno sito

Posoda za pregled

Spodnjidel telesa

Ohisje magneta

Magnetniviozek

Neodyme, type N35, 6500 Gs

Konye Ha MarHeTHoTo
KyKuwte

PA6

MexaHU4Ku oTBOP

Gumb ohisja magneta

Mehanski zraénik

CW617N, ABS
LieBku 3/4" Cevni prikljuéek 3/4"

CW617N

Ventil s cevnim prikljuékom
"
BeHTUN co ueska 3/4 3/4"

CW617N



UWAGA: POLE MAGNETYCZNE! Symbol
na urzadzeniu wskazuje na obecnos¢ sil-
nego polamagnetycznego. Nie umieszczaj
w poblizu separatora urzgdzen elektro-
nicznych lub elektromedycznych, takich
jak rozruszniki serca, karty magnetycz-
ne itp., poniewaz moze to spowodowac
uszkodzenie lub awarig.

PRZEZNACZENIE:

Magnetyczny separator zanieczyszczen prze-
znaczony jestdo montazu w instalacjach grzew-
czych, ktorych wystepuje ciggta cyrkulacja
czynnika. Stuzy do usuwania zanieczyszczen
statych, ktére moga powodowac uszkodzenie
elementoéw instalacji. Moze by¢ stosowany win-
stalacjach, w ktérych czynnikiemroboczym jest
woda, bgdz mieszaniny wody i glikolu o stezeniu
nieprzekraczajgcym 50%. Zanieczyszczeniam.in.
w postaci piasku i rdzy, ktére opadajg do komo-
ry gromadzenia zanieczyszczen, a nastepnie sg
zniejusuwane nawet w trakcie pracy instalacji.

MONTAZ:

Separator zanieczyszczen powinien byc¢instalo-
wany, uruchamiany i demontowany tylko przez
osobe majgcg doswiadczenie. Montaz i demon-
taz trzeba zawsze przeprowadzac na zimnej
instalacji, po spadku ci$nienia. Separator zanie-
czyszczen powinien by¢ zainstalowany na prze-
wodzie powrotnym przed kottem, co pozwala na
separacje zanieczyszczen przy pierwszym uru-
chomieniu zanim dotrg one do kotta.Urzadzenia
tego typu nalezy montowac najlepiej po stronie
ssgcej pompy, w zaleznosci czy dotgczymy ko-
rek spustulub odpowietrznik separator mozemy
zamontowac w pozycji pionowej lub poziomej
wg strzatek na korpusie. W przypadku montazu
pionowego kierunek jest obojetny: obaprzytacza
mogg stuzyc¢ jako wlot lub wylot. W przypadku
instalacji z wlotem pod katem 90° w stosunku
do wylotu nalezy $cisle przestrzega¢ kierunku
przeptywu wskazanego strzatka. Pozycja pio-
nowa jest najczesciej sugerowana ze wzgledu
na oddzielenie zanieczyszczen, filtracje i przy-
cigganie magnesu. Dotgczone ztgczki mosiezne
izawor kulowy utatwiajg podtgczenia urzadzenia
doinstalacji.Zaleca sie montaz separatora w taki
sposdb, aby byt on widoczny i tatwo dostepny
w celu konserwacji.Po zamontowaniu separatora
iotwarciu zaworéw odcinajgcych nalezy odkre-
ci¢ odpowietrznik reczny, uzywajgc $rubokreta
ptaskiego, celem pozbycia sie zalegajgcego po-
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wietrza. Po zakoriczonym montazu nalezy prze-
prowadzi¢ kontrole szczelnosci.

KONSERWACJA:

UWAGA! Czynnosci konserwacyjne nalezy wy-
konywa¢ dopiero po catkowitym wychtodzeniu
instalacji. W przeciwnym razie moze dojs¢ do
oparzenia gorgcym medium. Czestotliwos¢ ru-
tynowego usuwania zanieczyszczen z separato-
ra zalezy od stopnia zanieczyszczenia czynnika.
Nalezy regularnie sprawdzaé stan zabrudzenia
urzgdzenia w okienku inspekcyjnym. Natomiast
petne czyszczenie separatora wraz z kontrolg
szczelnoscipotgczen zalecamy wykonaé min.raz
doroku.Moznaewentualnie zamontowac dodat-
kowy zawér odcinajacy pomiedzy urzadzeniem
a kottem utatwiajacy konserwacje. Usuwanie
zanieczyszczen z separatora:

1. Wytaczy¢ zrédto ciepta, nastepnie zamkngc
zawory odcinajgce przediza separatorem.

2. Wyciggnaé magnes poz. 6z gniazda filtra. Wy-
Jjecie magnesuumozliwia oderwanie sie wszel-
kich zanieczyszczen i osadéw magnetycz-
nych, ktére spadna na dno osadnika poz. 4.

3. Przygotowac zbiornik na wyptywajacy czyn-
nik.

4. Nastepnie odkrecamy obudowe separatora
poz.5 wyjmujemy kielich i siatke poz. 3 myje-
my i usuwamy osady i ztogi

5. Przed ponownym montazem sprawdzamy

stan uszczelek poz. 2, mozemy posmarowac
smarem silikonowym.

. Powyczyszczeniu sktadamy filtr.

Umieszczamy magnesw gniezdziei ponownie
otwieramy zawory.

ARAMETRY 3
YTKOWANIA RERIOSE

Maksymalna tempe-

~ o

ratura pracy: 0-90°C
Nominalne cisnienie

robocze: 3 bar
Wspotczynnik Kv 54 m¥/h

przeptywu:

Czynnik roboczy: woda;gggﬁ/:)l/glikol

. Neodymowy, typ N35,
Magnes: 6500 Gs

stal nierdzewna

Siatka filtracyjna: AISI 304



VAROVANI: MAGNETICKE POLE! Symbol
na pristroji oznacuje pfitomnost silného
magnetického pole. Do blizkosti oddé-
lovace neumistujte elektronickd nebo
elektromedicinskd zafizeni, jako jsou
kardiostimulatory, magnetické karty atd.,
protoze by mohlo dojit k jejich poskozeni
nebo poruse.
POUZITI:

Magneticky filtr/separator necistot je uréen k
instalaci do topnych systéma, kde dochazik ne-
pretrzité cirkulacimédia. Slouzik odstranénipev-
nych neéistot, které mohou zpUsobit poskozeni
soucastisystému. Maze byt pouzit vsystémech,
kde je pracovnim médiem vodanebo smésvody
aglykolu o koncentraci glykolu nepfesahujici 50
%.Necistoty ve formé pisku a rzi, které spadnou
do sbérné komory, jsou nasledné odstranény, a
toizaprovozu systému.

MONTAZ:

Filtr smiinstalovat, uvddét do provozua demon-
tovat pouze zkuSend osoba. Instalace a demon-
tdz se musivzdy provadét nastudeném a odtla-
kovaném systému.Filtr by mél bytinstalovén na
vratném potrubi pred kotlem, aby se necistoty
mohly oddélit pfi prvnim spusténi jesté pred-
tim, nez se dostanou do kotle. Tento typ zafizeni
by mél byt namontovan nejlépe na saci strané
cerpadla, v zavislosti na tom, zda je soucasti se-
parétoruvypoustécizatkanebo odvzdusnovaci
ventil, mGze byt separator instalovan vertikal-
né nebo horizontélné podle Sipek na télese. V
pfipadé svislé instalace je smér neutralni: obé
pfipojky lze pouZit jako pfivod nebo odvod. V
pfipadé instalace se vstupem pod Uhlem 90° k
vystupu je tfeba striktné dodrzovat smér prou-
dénivyznaceny Sipkou. Svisla poloha se nejcas-
téji navrhuje pro separaci nedistot, filtraci a pfi-
tahovani magnet(. Pfilozené mosazné $roubeni
a kulovy ventil usnadnuji pfipojeni jednotky k
instalaci.Doporucuje seinstalovat separator tak,
aby byl viditelny a snadno pfistupny pro udrzbu.
Po instalaci separatoru a otevieni uzaviracich
ventill je tfeba pomoci plochého $roubovéaku
odsSroubovatru¢niodvzdusnovaciventil, abyste
se zbavili zbytkového vzduchu.

UDRZBA:

POZNAMKA! Udrzbu provadéjte az po tplném
vychladnutisystému.V opacném pfipadé mize
dojit k popalenihorkym médiem.Cetnostbézné

udrzby separatoru zavisi na stupniznecisténimé-
dia. Stav znecisténi jednotky je tfeba pravidel-
né kontrolovat v kontrolnim okénku. Na druhou
stranudoporucujeme Uplné vycisténiseparatoru
spoluskontrolou tésnostispojd alespon jednou
ro¢né.V pripadé potrebylze prousnadnéniudrz-
by namontovat mezipfistroj a kotel pfidavny uza-
viraci ventil. Odstranéni necistot ze separatoru:

1. Vypnéte zdrojteplaa poté uzaviete uzaviraci
ventily pfed a za separdtorem.

2. Vyjméte magnet (dil €. 6) z téla filtru. Vyjmuti
magnetu umozni, aby se pfipadné necistoty
amagnetické usazeniny oddélily a spadly na
dno usazovacinadrze (dil ¢. 4).

. Pfipravte nadrz na vytékajici médium.

4. Poté odsroubujte téleso separatoru (dil €. 5),
vyjméte pohdr a sitku (dil ¢. 3), promyjte je a
odstrarite usazeniny.

5. Predopétovnoumontazizkontrolujeme stav
tésnéni (dil ¢. 2), které Ize namazat silikono-
vym tukem.

. Povycisténislozte filtr.

Vlozte magnet do téla filtru a znovu oteviete
ventily.

w

~o

POUZIVEJTE

PARAMETRY LODNOTA
Maximalni provozni 0-90°C
teplota:
Jmenovity pracovni
tlak: Sban
Prdtokovy pomér: Kv 54 m*h

Pracovni faktor: voda, \(/gga/aegglyko\

Neodym, typ N35,

Magnet: 6500 Gs

Sit filtru: nerezové ocel AISI 304

11



VAROVANIE: MAGNETICKE POLE!
Symbol na pristroji oznacuje pritomnost
silného magnetického pola. Do blizkosti
oddelovaca neumiestniujte elektronické
alebo elektromedicinske zariadenia, ako
su kardiostimulatory, magnetické karty
atd’, pretoze by mohlo dojst k ich posko-
deniu alebo poruche.

POUZITIE:

Magneticky filter/separéator necistét je uréeny
na instaldciu do vykurovacich systémov, kde
dochadza k nepretrzitej cirkulécii média. Sluzi
na odstrénenie pevnych necistot, ktoré mozu
sposobit poskodenie sucastisystému.Méze byt
pouzity vsystémoch, kde je pracovnym médiom
vodaalebozmesvodya glykolus koncentraciou
glykolu nepresahujucou 50 %. Necistoty vo forme
piesku a hrdze, ktoré spadnu do zbernej komo-
ry, st nasledne odstrdnené, a to aj za prevaddzky
systému.

MONTAZ:

Filter smie inStalovat, uvéddzat do prevadzky a
demontovat iba skisend osoba. InStaldcia a de-
montéz sa musi vzdy vykonavat na studenom
a odtlakovanom systéme. Filter by mal byt in-
Stalovany na vratnom potrubi pred kotlom, aby
sa necistoty mohli oddelit pri prvom spusteni
este predtym, nez sadostanu do kotla. Tento typ
zariadenia by mal byt namontovany najlepsie na
sacej strane Cerpadla, v zavislosti od toho, ¢i je
sucastou separatora vypustacia zatka alebo
odvzdusnovaci ventil, méZe byt separétor in-
Stalovany vertikalne alebo horizontélne podla
Sipok na telese. V pripade zvislej inStalacie je
smer neutrdlny: obe pripojky je mozné pouzit
ako privod alebo odvod. V pripade instalacie
so vstupom pod uhlom 90° k vystupu je treba
striktne dodrziavat smer prudenia vyznaceny
Sipkou. Zvisld poloha sa najcastejsie navrhuje na
separaciu necistot, filtraciu a pritahovanie ma-
gnetov. Prilozené mosadzné $rébenie a gulovy
ventilulah¢uju pripojenie jednotky nainstalaciu.
Odporucasaindtalovat separator tak, aby bol vi-
ditelny alahko pristupny na ddrzbu. Poinstaldcii
separatora a otvoreni uzatvaracich ventilov je
potrebné pomocou plochého skrutkovaca od-
skrutkovat ru¢ny odvzdusinovaci ventil, aby ste
sa zbavili zvyskového vzduchu

UDRZBA:
POZNAMKA! Udrzbu vykonavajte az po iplnom
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vychladnutisystému.V opacnom pripade méze
dojst k popéleniu hordcim médiom. Frekven-
cia beznej udrzby separatora zavisi od stupna
znedlistenia média. Stav znecistenia jednotky je
potrebné pravidelne kontrolovat v kontrolnom
okienku. Na druhej strane, odporic¢ame Upiné
vycistenie separatora spolu s kontrolou tesno-
stispojovasponrazrocne.V pripade potreby je
mozné na ulahc¢enie udrzby namontovat medzi
pristroj a kotol pridavny uzatvéraci ventil. Od-
strénenie necistot zo separatora

1. Vypnite zdroj tepla a potom uzavrite uza-
tvaracie ventily pred a za separatorom.

2. Vybertemagnet (diel &.6) ztelafiltra. Vybratie

magnetuumozni,aby sapripadné nelistoty a

magnetické usadeniny oddeliliaspadlinadno

usadzovacej nadrze (diel ¢. 4)

Pripravte nddrz na vytekajice médium.

4. Potomodskrutkujte teleso separatora (diel ¢.
5), vyberte pohar a sietku (diel ¢. 3), premyte
ich a odstrante usadeniny.

5. Pred opatovnou montézou skontrolujeme
stav tesnenia (diel €. 2), ktoré je mozné na-
mazat silikénovym tukom.

. Povycistenizlozte filter.

Vlozte magnet do tela filtra a znovu otvorte
ventily.

w

~o

AN | woowon
L\Ilaogwiné\ny pracovny Db
Prietokovy pomer: Kv 54 m/h
Pracovny faktor: vada, ‘(sogo% glykol
Magnet: Neodggﬂdéyg: N35,
Sietka filtra: nehrdzavejica ocel

AlSI 304



WARNING: MAGNETIC FIELD! The sym-
bol on the device indicates the presence
of a strong magnetic field. Do not place
electronic orelectromedical devices such
as pacemakers, magnetic cards, etc., near
the separator, as this may cause damage
or malfunction.

APPLICATION:

The magnetic dirt separator is designed for in-
stallation in heating systems where there is a
continuous circulation of the medium. It is used
to remove solid impurities that may cause dam-
age to system components. It can be used in
installations where the working medium is wa-
ter or mixtures of water and glycol with a glycol
concentration not exceeding 50%. Contaminants
in the form of sand and rust, which fall into the
dirt collection chamber and are then removed
fromit, even during the operation of the system.

ASSEMBLY:

The dirt separator should only be installed and
dismantled by an experienced person.Assembly
and disassembly must be carried out on a cold
installation, after the pressure has beenreleased.
Adirtseparator should beinstalled onthereturn
line upstream of the boiler, which allows the con-
taminantsto be separated at the first run before
theyreachtheboiler.Devices of this type should
be mounted preferably onthe suctionside of the
pump, depending on whether we attach a drain
plug or a vent, the separator can be mounted
in a vertical or horizontal position according to
the arrows on the body. In the case of vertical
installation, the direction is neutral: both con-
nections can be used as aninlet or outlet.In the
case of installations with an inlet at a 90° angle
to the outlet, it is strictly observe the flow direc-
tion indicated by the arrow. Upright position, it
is most often suggested for the separation of
impurities, filtration,and magnet attraction. The
includedbrass fittings and ball valve make it easy
toconnecttheunittotheinstallation.Itisrecom-
mendedtoinstallthe separatorinsuchawaythat
itisvisible and easily accessible for maintenance.
After installing the separator and opening the
shut-off valves bleed the system with a vent.
After the installation is completed, a leak check
should be performed.

MAINTENANCE:
WARNING! Maintenance should only be carried

out after the system has cooled down com-
pletely. Otherwise, burns from the hot medium
may occur. The frequency of routine removal of
contaminants from the separator depends on
the degree of contamination of the medium.
Regularly check the dirt level of the appliance
inthe inspection window. On the other hand, we
recommend a full cleaning of the separatoralong
with checking the tightness of the joints at least
once a year. Alternatively, an additional shut-off
valve can be installed between the unit and the
boiler for easy maintenance. Removal of impuri-
ties from the separator:

1. Switch off the heat source, then close the
shut-off valves upstream and downstream
of the separator.

2. Pulloutthe magnet (partno.6) fromthe filter
socket. Removing the magnet allows any im-
purities and magnetic deposits that fall into
to the bottom of the sedimentation tank to
detach (partno.4).

. Prepare the tank for the outflowing medium

4. Thenunscrew the separator housing (partno.
5),remove the cup and mesh (partno. 3), wash
and remove deposits.

5. Beforereassembly,we checkthe condition of
the gaskets (partno.2),we canlubricate them
with silicone grease.

6. Aftercleaning, we fold thefilter, place the ma-
gnetinthe socket and openthe valves again.

w

USE PARAMETERS VALUE

Maximum operating

temperature: 0-90°C
Nominal working
pressure: Elal
Flow Ratio: Kv 54 m3/h
Work factor: water, ggtoz)r/glicol

. Neodyme, type N35,
Magnet: 6500 Gs
Filter mesh: stainless steel AISI 304
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ATENTIE:CAMP MAGNETIC!Simbolulde
pe dispozitiv indica prezenta unui camp
magnetic puternic. Nu asezati dispozitive
electronice sauelectromedicale,cumarfi
stimulatoare cardiace, carduri magnetice
etc. langa separator,deoarece acest lucru
poate provoca deteriorari sau defectiuni.

APLICATII:

Separatorul magnetic de impuritati este proiec-
tatpentruinstalareainsisteme deincalzire unde
exista o circulatie continua a agentului termic.
Se utilizeaza pentru a indeparta impuritatile
solide care pot provoca deteriorarea compo-
nentelor sistemului. Poate fi utilizat in instalatii
n care agentul termic este apa sau amestecuri
deapasiglicolcuoconcentratie de glicol care nu
depaseste 50%. Impuritatile sub forma de nisip
siruging, sunt colectate in recipientul dedicat
si apoi indepartate la nevoie, chiar si in timpul
functionarii sistemului.

INSTALARE:

Separatorul magnetic de impuritati trebuie
instalat si demontat numai de o persoana cu
experientd. Asamblarea si dezasamblarea
trebuie efectuate cu sistemul rece, dupa eli-
berarea presiunii. Un separator magnetic de
impuritati trebuie instalat pe teava de retur
din amonte de cazan, ceea ce permite separa-
rea contaminantilor la prima rulare inainte de a
ajungelacazan.Dispozitivele deacest tip trebuie
montate, de preferinta, pe partea de aspiratie
a pompei, in functie de faptul daca atasam un
robinet de golire sau aerisitor, separatorul poa-
te fi montat in pozitie verticala sau orizontala in
functie de sagetile de pe corp.in cazul instalarii
verticale, directia este neutra: ambele conexi-
uni pot fi utilizate ca intrare sau iesire. in cazul
instalatiilor cu intrare la un unghi de 90° fata de
iesire, serespectacustrictete directiade curgere
indicata de ségeata. Pozitie verticald, este cel mai
adeseasugerata pentruseparareaimpuritatilor,
filtrarea si atractia magnetului. Fitingurile din
alama incluse si robinetul cu bila faciliteaza
conectarea unitatii la instalatie. Se recomanda
instalarea separatoruluiastfelincat safie vizibil si
usoraccesibil pentruintretinere. Dupainstalarea
separatoruluisideschiderearobinetilor deinchi-
dere, aerisitiinstalatia. Dupa finalizareainstalarii,
verificati etanseitatea sistemului

INTRETINERE:

ATENTIE! intretinerea trebuie efectuats numai
dupé ce sistemul s-aracit complet.in caz contrar,
pot aparea arsuri din agentul termic fierbinte.
Frecventa intretinerii de rutina a separatorului
depinde de gradul de contaminare a agentului
termic. Verificati periodic nivelul acumulat de
impuritati in recipientul separatorului prin fe-
reastra de inspectie. Pe de alta parte, recoman-
dam o curatare completaaseparatoruluiimpreu-
nacu verificarea etanseitatiiimbinarilor cel putin
o data pe an. Alternativ, un robinet suplimentar
de inchidere poate fi instalat intre separator si
cazan pentru o intretinere usoara.
indepartarea impuritatilor din separator:

1. Opriti sursa de caldura, apoi inchideti
robinetii deinchidere instalatiinainte sidupa
separator.

2. Scoateti magnetul (partea nr. 6) din mufa
filtrului. Indepartarea magnetului permite
desprinderea oricaror impuritati si depuneri
magnetice care apoi se depun in recipientul
separatorului (parteanr. 4).

3. Pregatiti un vas pentru golirea recipientului.

4. Apoidesurubati carcasa separatorului (par-
tea nr. 5), scoateti cupa si sita (partea nr. 3),
spalati siindepartati depunerile.

5. Tnainte de reasamblare, verifica starea garni-
turilor (partea nr. 2), acestea se pot trata cu
lubrifiant siliconic.

6. Dupa curatare, asamblam filtrul, plasédm ma-
gnetulin mufa sideschidem din nou robinetii

PARAMETRII DE

UTILIZARE VALOARE
Temperatura maxima .
de functionare: 0-90°C
Presiune nominala
de lucru: 3bar
Raportul debitului: Kv 54 m¥h

Factorul de lucru: apa, apa/glicol (50%)

Magnet: Neog\'srgbtlgsN%,

Plasa de filtrare: otelinoxidabil AISI 304



BHUMAHUE: MATHUTHOE MNOJNE! Cum-
BON Ha yCTpPOMCTBE yKa3blBaeT Ha Ha-
NMYMe CUNBbHOro MarHuTHoro nong. He
pasmMellanTe 31eKTPOHHbIE UM 3N1eKTPO-
MeaMUMHCKMEe yCTPOMCTBa, Takue Kak
KapOWOCTUMYNATOPbI, MarHUTHbIE KapTbl
W T. A, PAOOM C cenapaTopomM, NMocKObKy
3TO MOXET MPUBECTU K MOBPEXASHUIO UK
HencrnpasHOCTU.

MNPUMEHEHME:

MarHuTHbIN cenapaTop rpsi3v NpeaHasHayeH ans
YCTaHOBKM B OTOMUTEIbHbIX YCTaHOBKAX C MOCTO-
SHHOM LUUpKynaunen cpenbl. Mcnonb3yeTca ana
yAaneHus TBepabiX 3arps3HeHUi, KoTopble MOTY T
noBpeanTb KOMMOHEHTbI YCTaHOBKU. MOXeT nc-
nofb30BaTbCs B yCTaHOBKaX, rae pabouen cpe-
ol aBNaeTCs BoAa UK CMeCcU BOAb! U INKONS C
KOHUeHTpauven He 6onee 50%. K 3arpsasHuTensm
OTHOCATCA: B BMAE MecKa U PXKaBUMHbI, KOTopble
nonapfaloT B kamepy c6opa rpsasn 1 3aTeM yaans-
10TCA U3 Hee ellle BO BpeMs paboTbl yCTaHOBKM.

YCTAHOBKA:

CenapaTop rpsi3u AOMKEH yCTaHaBNMBaTb, 3any-
CKaTb M A€MOHTMPOBATb TOMbKO OMbITHbIM Yeno-
BeK. MOHTa)k 1 IeMOHTaX BCceraa creayeT Bbi-
MOMHATL Ha XONI0AHON yCTaHoBKe nocne c6poca
faBneHus. B BO3BPaTHOM NMHUK Nepef, KOTIoM
[loMXeH GbiTb YCTAaHOBNEH cenapaTtop rpasu,
KOTOPbIV MO3BOMUT OTAENNTL FPSi3b NMPU NepPBOM
3anycke elle 10 TOro, KaK OHa [OCTUIHET KoTna.
YCTpoMCcTBa 3TOro TUMNa NPeanoYTUTENbHO yCTa-
HaB/IMBaTb Ha CTOPOHE Hacoca, B 3aBUCUMOCTH
OT TOrO, yCTaHOBMEHa /1N CIMBHAs Npobka unu
BO3/1yXOOTBOAUMK, CENapaTop MOXeT BblThb ycTa-
HOB/eH B BEPTUKaNbHOM WU FOPU3OHTaNbHOM
MONOXEHMM COrNacHO CTPesikaM Ha Kopryce.
Mpw BEPTMKaNbHOM yCTaHOBKE HampaBieHne He
MMeeT 3HayeHus: o6a NaTpyGka MOryT CYXUTb
BXOAOM MM BbIXOAOM. B Crlyyae yCTaHOBKM C BXO-
[om nof yrnom 90° K Bbixofdy He06XoAMMO CTpo-
ro cobniofaTh HanpasneHne NoToKa, yKasaHHoe
CTpenKow. BepTukanbHoe NooxkeHMe Yallie Bcero
pekoMeHayeTca ANa OTAENEHUS 3arPa3HEHNN,
SUNBTPALIK U MPUTSKEHUA MarHUTOB. Bxoasiume
B KOMM/IEKT NaTyHHble COeAMHUTENN U LaPOBOWM
KpaH No3BOSSAOT Erko NOAKMOYNTL YCTPOMCTBO
K ycTaHoBke. CenapaTop pekoMeHayeTcs ycTa-
HaB/MBaTb TaKMM 06pPa3oM, YTO6bl OH 6bin BUAEH
1 nerko gocTyneH ans o6cnyxumeaHus. Mocne
YCTaHOBKM cenapaTtopa 1 OTKPbITUS 3aMOPHbIX
K/1lanaHoB OTKPYTWUTE PYUYHOW BO34YXOOTBOAUMK

C NMOMOLLbIO MIOCKOM OTBEPTKM, YTOBbI yaanuTh
ocTaTKM Bo3ayxa. [ocne 3aBeplUeHUs MOHTa)ka
npounsseauTe NPOBEPKY rePMETUYHOCTU.

TEXHUYECKOE OBCJTY)XXUBAHUE:

BHUMAHME! Pa60Tbl N0 TEXHUYECKOMY 06CTY»KU-
BaHWIO CrieflyeT BbIMOMHATL TOMTbKO MOC/E MOMHO-
ro OCTbIBAHWS YCTaHOBKW. B NPOTUBHOM cryyae
Bbl MOXETE MOJTYYUTb OXOT FOPAYNM CPEACTBOM.
MeproanYHOCTb NNIAHOBOrO YAANEHWS 3arpsasHe-
HWI U3 cenapaTopa 3aBUCKUT OT CTeMeHU 3arpss-
HeHWns cpedbl. PerynspHo npoBepsiTe cTeneHb
3arpsasHeHns yCTPOMCTBa B CMOTPOBOM OKOLLIKE.
OfHaKo Mbl peKoMeHAyeM NOJHYI0 O4YUCTKY cena-
paTopa 1 NPoBepPKY repPMETUUHOCTM COEANHEHMN
KaK MUHVMMYM pa3 B roa. ONuMOoHanbHO Mexay
YCTPOWMCTBOM 1 KOT/IOM MOXET GbiTb yCTaHOBEH
[OMOHUTENbHbIN 3aMoPHbIV KNanaH Ansg obner-
YeHUst 06CNyYKMBaAHWSA. YOaneHne 3arpasHeHni
13 cenapatopa:

1. BbIK/IOYMTE UCTOYHUK TEMNA, 3aTEM 3aKponTe
3aMopHble KfanaHbl A0 1 Moc/e cenapartopa.

2. BblTallMTe MarHUT Nos. 6 ot rHesna duneTpa.
CHSTME MarH1Ta No3BonseT yaanuTb rpssb u
MarHUTHbIE OTNOXKeH S, NonaaatoLime Ha AHO
OTCTOMHMKA, NO3. 4.

3. MoaroToBbTe eMKOCTb ANS BbiTeKawollen
cpenabl.

4. 3aTeM OTBUHTUTE Kopnyc cenapaTopa nos. 5
BbITACKMBAEM YalLKy U CETKY M03. 3 MPOMbITb
W YAANNTb OT/IOKEHWS U OT/IONKEHUS.

5. lMepen noBTOpHOM C60PKOM NMpPoBepbTE CO-

CTOSIHME YMNIOTHEHWIA MO3. 2. MOXHO CMasaTb

CUNNKOHOBOM CMa3KOoM.

Mocne o4ncTkm cobepuTe GUIbLTP.

MoMecTnTe MarHWT B rtHe3/40 M CHOBa OTKPOW-

Te Knanabl.

No

NAPAMETPbI

MCNONb30BAHMS R
MaxcuMmanbHas paboyas
TeMmnepatypa: 0-90°C
HoMuHanbHoe paGovee
[naBneHme: BleEn
KoadduLMeHT notoka: Kv 54 m¥/h

DakTop paboTbl: Bofa, Bofa/rmuKonb (50%)

MarHuT: Heonum, Tun N35, 6500 Cs

HepasetoLLag CTanb

DunbTpytoLLan ceTka: AISI 304



FIGYELMEZTETES: MAGNESES MEZO! A
készulékenlévd szimbodlumeréds magneses
mezd jelenlétét jelzi.Ne helyezzen elektro-
nikus vagy elektromedicinalis eszk6zoket,
példéaul pacemakert, magneskartyakat
stb. az iszaplevaélaszté kdzelébe, mert ez
kart vagy meghibasodast okozhat.

ALKALMAZAS:

A mégneses iszaplevélasztot olyan fltési rend-
szerekre tervezték, ahol a kozeg folyamatos
keringetésben van és ahol a kdzvetité kdzeg viz
vagy viz glikol max. 50%-os oldata. Az eszkdz
szilard szennyezédések eltavolitdsara szolgal,
amelyek karosithatjak a rendszerelemeket. A
szennyezdédések lehetnek homok és rozsda,
amelyek aziszaplevélaszté kamrabdlarendszer
mUkodése kdzben eltavolitasra kertinek.

OSSZESZERELES:

Az iszaplevélasztdt csak képzett szakember
szerelhetibe ésbonthatjaki. Aszerelést minden
esetben, kizardlag teljesen kihdlt, hideg beren-
dezésben lehet végezni, miutan nincs nyomas
alatt a rendszer. A méagneses iszaplevélasztét a
kazén el6ttivisszatéré dgrakell felszerelni,amely
lehetévé teszi a szennyezédések levélasztasat
az elsé korben, mielétt azok elérnék a kazant.
Azilyen tipusu eszkozoket lehetéleg a szivattyu
szivooldaldrakellfelszerelni, attél fliggéen, hogy
leereszté dugdt vagy szell6zényiléast csatlakozta-
tunk,aziszaplevalaszté fuggéleges vagy vizszin-
teshelyzetbenszerelheté felatestenlévé nyilak-
nak megfeleléen.Fuggdbleges beépités eseténaz
irdny nem mérvadé: mindkét csatlakozé be- és
kivezetésként is hasznalhaté. Olyan berendezé-
sek esetében,amelyek bemenete 90°-os széget
zar be a kimenettel, szigoruan be kell tartani a
nyillal jelzett dramlasiirdnyt. A szennyezédések
elkulonitésére, szlirésre és magneses vonzasra
leginkdbb a fuggéleges beadllitas a javasolt. A
mellékelt sérgaréz szerelvények és golydscsap
megkonnyitik a készulék csatlakoztatédsat a
berendezéshez. Ajanlott az iszaplevalasztét
ugy felszerelni, hogy az a karbantartés sorén
jol lathatd és kénnyen hozzaférhets legyen. Az
iszaplevélaszto felszerelése és a zaroszelepek
kinyitdsa utén légteleniteni kell a rendszert egy
légtelenitével. Abeépités befejezése utanellen-
Sriznikell a szivargdsmentességet.

KARBANTARTAS:
FIGYELMEZTETES! A karbantartast csak a
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rendszer teljes lehUlése utdn szabad elvégezni
Ellenkezd esetben a forrd kozeg égési sérilése-
ket okozhat. Aszennyezédésekrutinszerdeltavo-
litdsénak gyakorisdgaakozeg szennyezédésének
mértékétdl fugg. Ennek megéllapitdsara rend-
szeresen ellendrizni kell a készulék szennyezé-
désszintjét az ellenérzé ablakban. Ugyanakkor
javasoljuk az iszaplevélaszto teljes tisztitasat,
valamintazillesztések tomitettségénekellenér-
zésétlegaldbb évente egy alkalommal. Alternativ
megoldésként egy tovébbielzérészelepis felsze-
relheté a készulék és a kazan kozé az egyszerU
karbantartads érdekében. A szennyezédések
eltavolitdsa az iszaplevalasztébol:

1. Kapcsoljakiahéforrast, majdzérjaelaziszap-
levélaszto elétti és utani elzérészelepeket.

2. Huzza ki a magnest (6. sz. alkatrész) a szlré
foglalatabdl. A méagnes eltavolitdsa lehetévé
tesziaz Ulepitd tartély aljara hullott szennye-
z6dések és magneses lerakddasok levalasat
(4.sz.alkatrész).

3. Készitse el a tartalyt a kidramlé kozeg sza-
maéra.

4. Ezutén csavarja le a levalasztéhazat (5. sz
alkatrész), vegye ki a csészét és a halot (3. sz.
alkatrész), mossa le és tavolitsa el a lerako-
désokat.

5. AzOsszeszereléselSttellendrizze atomitések
allapotat (2.rész) ésszilikonnal kenje be &ket.

6. Tisztitds utédn hajtsa dssze a szlrét, helyez-
ze a magnest az aljzatba, és nyissa ki Ujra a
szelepeket.

HASZNALATI

PARAMETEREK ERTEK
Maxwma’hs Uzemihémér- 0-90°C
séklet:

Névleges tizemi nyomas: 3 bar
Aramlasi arany: Kv 54 m*/h

Munka tényezé: viz, viz/glikol (50%)

. . Neodimium, tipus N35,
Magnes: 6500 Gs
Sz(iréhalé: rozsdamentes acél AISI 304



MPEAYNPEXAEHUE: MATHUTHO Non
CUMBONBT Ha YCTPOMCTBOTO NOKa3Ba Hannym-
€TO Ha CUTHO MarHUTHO none. He nocTassainTe
€NEeKTPOHHM UK MEANLIMHCKMN YCTPOMCTBa
KaTo NeNCMenKbpW, MarHUTHW KapTu v Ap.
611130 1O CenapaTopa, Thbil KaTo TOBa MOXe
[la NPUYMHKU NOBPe/a WU HEW3MNPaBHOCT.

MPUNOXEHUE:

MarHUTHUAT cenapaTop 3a 3aMbpPCsBaHUS € NpeaHa-
3HaYeH 3a MOHTaX B OTOM/INTENHU CUCTEMU, KbAETO
MMa HenpeKbCcHaTa LUMpKynaums Ha cpeaarta. M3-
of13Ba ce 3a OTCTPaHsBaHe Ha TBbPAMU NPUMECH, KO-
MTO MOraT ia MPUYMHSAT NOBPEeAa Ha KOMMOHEHTUTE
Ha cucTemaTa. Moxe fia ce M3MoN3Ba B MHCTanaumu,
KbaeTo paboTHaTa cpeda e BoAa MM cMec OT BoAa
W VKON C KOHUEHTPaLIMS Ha FnKofa He moBeye oT
50%. 3aMbpcUTENH, KaTo NACHK M pbXAaa, nonagaT
B KamepaTa 3a Cb6MpaHe Ha 3aMbpCsBaHWs U Cnef
ToBa MOraT fla Ce OTCTPaHABAT OT Hesl, 40PV MO Bpeme
Ha pa6oTa Ha cucTemara.

MOHTAX:

CenapaTopbT 3a 3aMbpCcsaBaHNA TPGBa Aa Ce MOHTY-
pa v AEMOHTKPa CaMo OT OMUTEH CreLanmncT. MoH-
TaXKbT U AEMOHTaXBT TPSIGBa [a Ce M3BbLPLIBAT Ha
CTyAeHa MHCTanaums, cnef ocBoGOXAaBaHe Ha Ha-
naraHeTo. Ha 06paTHKA NOTOK, NPean koTena Tpsbsa
[la ce MOHTWPa CenapaTop 3a 3aMbpCsABaHUS, KOMTO
n03B0/19Ba 3aMbpcuTenuTe Aa 6baaT OTACNEHN NPK
MbPBOTO MycKaHe, Npeav Aa AOCTUrHAT A0 KoTena.
YcTpoiicTeaTa OT TO31 TN TpsiGBa a ce MoHTMpaT
3a npeanoYnTaHe oT cMyKaTeNHaTa CTpaHa Ha NoMm-
naTa, B 3aBUCMMOCT OT TOBa Aan¥ Lie NoCTaBuM Ape-
Ha)keH KnanaH Unu 06e3sb3ayLimTen, cenapaTopsT
MOXe fa Ce MOHTVPa BbB BEPTHKA/THO UTM XOPU3OH-
TanHo MOMOXeHWe, Cropes CTPeNKUTE Ha TANOoTo.
Mpu BepTUKaNeH MOHTa) MocoKaTa e HeyTpasnHa:
[iBeTe BPb3KM MOraT a Ce M3MO/3BaT KaTo BXOA UK
u3xof. B cnyyait Ha MHCTanaLmnm ¢ BXOA, MOA, br'bs1 OT
90° cnpamo m3xoda, Tp6Ba CTPUKTHO fa ce cna3Ba
nocoKaTa Ha MoToKa, MocoYeHa Cbe CTpenka. Msnpa-
BEHO MONOXeHMWe Hall-4ecTo ce Npeanara 3a otae-
NsiHe Ha NpuMeck, GUNTPMPAHETO U MarHUTHOTO UM
npusinYaHe. BKloUeHUTe MECUHIOBY GUTUHIU 1
cdepuryeH KpaH ynecHsBaT CBbP3BaHEeTO Ha Moay/a
KbM MHCTanaumsTa. Mpenopbysa ce cenapatopsT
[la Ce MOHTMPA MO TaKbB HauMH, Ye Aa € BUAWUM U
NecHo [0CTbMNEH 3a NoAApbXKa. Crief MOHTUpaHe
Ha cenapaTtopa 1 0TBapsiHe Ha CrINPaTENHITE KPaHOo-
Be 06e3Bb3/yllieTe CUCTeMaTa C 06e3Bb3AyLWINTEN.
Cnep KaTo UHCTanaumaTa NpUKioun, Tpabea aa ce
M3BbPLUM NPOBEPKa 3a TEYOBE.

NoaaPbXKA:

3ABEJIEXXKA! MNogapbxkaTa Tpabea Aa ce nssb-
pLIBa caMo, cief] KaTo cUcTeMaTa e Hanmb/IHO ox/la-
fleHa. B NpoTuBeH Cryyal Moxe [a Bb3HWUKHAT W3-
rapsiHKS OT ropellata cpeaa. YectoTata Ha py TUHHO
OTCTpaHABaHe Ha 3aMbpCKTeNUTe OT cenapartopa
3aBWCH OT CTeMeHTa Ha 3aMbpcsBaHe Ha cpefata.
Pef0BHO NpoBepsBaiiTe HUBOTO Ha 3aMbpCsiBaHe Ha
ypena npes pesn3nMoHHOTO Npo3opye. OCBEH TOBa,
HWe NpenopbyYBaMe MbIHO MNOYMCTBAHE Ha cena-
paTopa, 3aeHO C NPOBEePKa Ha XePMETUYHOCTTa Ha
byruTe NoHe BeaHbXK roanHoO. KaTo anTepHaTuea
MOXe fa Ce MOHTUPa AOMbHNTENEeH cnvpaTeneH
BEHTUN MeX/y Ypeaa 1 KoTena 3a lecHa Noaapb-
»Ka. OTCTpaHsaBaHe Ha NpMMecuTe OT cenapaTopa:

1. W3KknioyeTe U3TOUHMKA Ha TOMAWHA, Cief ToBa
3aTBOpeTE CNMPaTEIHUTE KPaHOBE NPeaw 1 cnep,
cenapatopa.

2. W3pbpnante MarHuTa (4acT N26) OT rHe340TO Ha

$unTbpa. MpemMaxsaHeTo Ha MarHKTa No3BonsaBa

Ha BCUYKM MPUMECH U MarHUTHM OTNaraHus, ko-

MTO Ca NoMNafiHan Ha IbHOTO Ha pe3epBoapa 3a

yTasBaHe, Aa ce oTAenaT (4acT N2 4).

MoaroTeeTe pe3epBoapa 3a M3TuYalla cpefa.

4. Cnep ToBa pa3BWITe KOpnyca Ha cenapaTopa
(4acT N2 5), oTcTpaHeTe YallaTa U MpexaTa (4acT
N2 3), U3MUiTe 1 OTCTpaHeTe oTnaraHuaTa.

5. Mpeaun NoBTOpHO crio6sBaHe NposepsiBame
CbCTOSAAHWMETO Ha YNNbTHEHUATA (YacT N2 2), Mo-
YKeM [la M’ CMa)KeM CbC CUIMKOHOBA rpec.

6. Cnep nouucTeaHe nperbsame GpuUATbPA, NocTa-
BAME MarHuTa B FrHe310TO 1 OTHOBO OTBapsMe
KnanaHuTe.

[

napaMeTpu Ha
usnonssaHe

cToiHoCT

MakcymanHa pa6oTHa

Temnepatypa: 0-90°C
HomuHanHo pabotHo

Hangarae: SleEr
CboTHOLEHME Ha Kv 54 m¥/h

rnoToka:
Pa6oTeH dakTop: Bofa, Boga/mukon (50%)

Heoaunmosu, Tun N35,

Marnut: 6500 Gs
DUNTbPHa Mpesxa: Heph»qi\;‘zgn)%imma»wa



DEMESIO: MAGNETINIS LAUKAS! Ant
jrenginio esantis simbolisinformuojaapie
veikiantjstipry magnetinjlauka. Nedékite
arti separatoriaus elektroniniy jrenginiy
ar elektroniniy medicinos prietaisy, pvz.,
Sirdies stimuliatoriy, magnetiniy korteliy
ir pan., nes tai gali juos pazeisti arba su-
gadinti.

PASKIRTIS:

Magnetinis neSvarumy separatorius yra skirtas
montuotisildymo sistemose sunuolatine terpés
cirkuliacija. Jo uzduotis yra Salinti kietuosius
terSalus, galincius pazeisti instaliacijos eleme-
nentus. Galibatinaudojamas sistemose, kuriose
darbiné terpé yravanduoarbavandensir glikolio
misiniai, kuriy koncentracija nevirsija 50 %. To-
kie neSvarumai, kaip smélis ir radys, nuséda jy
surinkimo kameroje ir po toi$ jos pasalinaminet
nestabdant sildymo sistemos

MONTAVIMAS:

NesSvarumy separatoriaus montavima, paleidi-
ma iriSmontavima turi atlikti tik patirties turintis
asmuo. Montuoti ir iSmontuoti visada galima tik
atausinus instaliacija ir pasalinus slégj. Nesva-
rumy separatorius turi bati jrengiamas grjzimo
linijoje iki katilo, kad neSvarumai baty atskirti
pradinio paleidimo metu, pries jiems patenkant
i katila. Tokio tipo jrenginius geriausia montuoti
siurblio jsiurbimo puséje; priklausomai nuo to,
ar bus jtaisomas isleidimo kamstis ar nuorintu-
vas, separatoriy galima sumontuoti vertikaliai
arba horizontaliai, pagal rodykles ant korpuso.
Montuojant vertikaliai, kryptis yra nesvarbi: abi
jungtys gali tarnauti kaip jeiga arba iSeiga. Mon-
tuojantinstaliacijoje sujeiga, esancia 90° kampu
iSeigos atzvilgiu, reikia grieztai laikytis rodykle
nurodytos srauto krypties. Vertikali padétis yra
dazniausiai siloma dél neSvarumy atskyrimo,
filtravimo ir magneto pritraukimo. Komplekte
esancios zalvarinés jungtys ir rutulinis voztuvas
palengvinajrenginio prijungima prie instaliacijos.
Separatoriy rekomenduojama montuoti taip, kad
Jjis bGty matomas ir lengvai pasiekiamas priezit-
ros darbams atlikti. Sumontavus separatoriy ir
atidarius uzdaromuosius voztuvus, ploksciuoju
atsuktuvu atsukamas rankinis nuorintuvas, kad
pasisalinty uZsilikes oras. Baigus montavima rei-
kia atlikti sandarumo patikra.

PRIEZIURA:
DEMESIO! Priezitros darbai turi bati atliekami
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tik visiskai atvésus instaliacijai. Priesingu atveju
galima patirti nudegimy karsta terpe. Rutininio
nesvarumy pasalinimo i$ separatoriaus daznis
priklausonuo terpés uzterstumo laipsnio.Batina
reguliariai patikros langelyje tikrintijrenginio uz-
terstumo bikle.Nuodugny separatoriaus valyma
irkartu jungciy sandarumo patikrg rekomenduo-
jama atliktine reciau kaip kartg per metus. Pagal
poreikj tarp jrenginio ir katilo galima jrengti pa-
pildoma uzdaromajj voztuva, kuris palengvins
priezitra. NeSvarumy Salinimasi$ separatoriaus:

1. ISjungtisilumos Saltinj, tada uzdaryti uzdaro-
muosius voztuvus pries separatoriy ir uz jo.

2. I filtro lizdo iSimti magneta (6 poz.) ISémus

magnetg, visi neSvarumaiir magnetinés nuo-

sédos atitraksta ir nukrenta j nusodintuvo
dugna (4 poz.).

Paruosti talpykla istekanciai terpei.

4. Tada atsukti separatoriaus aptaisa (5 poz.),
iSimti puodelj ir tinklelj (3 poz.), iSplauti ir pa-
Salinti apnasas bei sankaupas.

5. PrieSsurenkantatgal, patikrintitarpiniy bakle

(2 poz.) - jas galima sutepti silikoniniu tepalu.

Baigus valyti, surinkti filtra.

|statyti magneta j lizda ir vél atidaryti voz-

tuvus.

w
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NAUDOJIMO -
PARAMETRUS EERTE

Maksimali darbine

temperatira: 0-90°C
Nominalus darbinis slégis: 3 bar
Srauto santykis: Kv 54 m*/h

L vanduo, vanduo/glikolis
Darbo faktorius: (50%)

Magnetas: Neodimis, tipo N35,6500 Gs

Filtro tinklelis: Nertdijantis plienas AlSI 304



UZMANIBU: MAGNETISKAIS LAUKS!
Simbols uz ierices norada uz spéciga
magnétiska laukaklatbutni.Nenovietojiet
atdalitaja tuvuma elektroniskas vai elek-
troniskas medicinas ierices, pieméram,
elektrokardiostimulatorus, magnétiskas
kartes utt., jotas varizraisit bojajumus vai
darbibas traucéjumus.

PIELIETOJUMS:

Magnétiskais netirumu separators ir paredzéts
uzstadiSanai apkures sistémas, kur notiek ne-
partraukta siltuma neséja cirkulacija. Toizmanto
cieto piemaisijumu nonemsanai, kas var sabojat
sistémas sastavdalas. To var izmantot iekartas,
kur darba vide ir Gdens vai Gdens un glikola mai-
sijumi ar koncentraciju, kas neparsniedz 50%.
Piesarnotaji smilSu un risas veida, kas iekrit
netirumu savaksanas kamera, un péc tam var
tikt iznemti no tas pat sistémas darbibas laika.

MONTAZA:

Netirumu atdalitaju drikst uzstadit, nodot eks-
pluatacija un demontét tikai pieredzéjis specia-
lists.Montazaun demontéazavienmér javeic auk-
staapkures sistéma péc spiedienanonemsanas.
Netirumu atdalitajs jauzstada atpakalgaitaslinija
pirmskatla, kaslauj atdalit netirumus jau pirmaja
iedarbinasanas reizé, pirms tie sasniedz katlu.
Sada veida ierices vélams uzstadit pirms sdkna.
Atkaribanota, vaiirinstalétsiztuk$osanas korkis
vai atgaiso$anas atvere, separatoru var uzsta-
dit vertikala vai horizontala stavokli atbilstosi
bultindm uz korpusa. Vertikalas uzstadisanas
gadijuma virzienam nav nozimes: abi savienoju-
mi var kalpot k& iepltde vaiizplide. lekartam ar
iepladi 90° lenki pret izplGdi, stingri jaievéro ar
bultinu noraditais plismas virziens. Vertikala po-
Zicijavisbiezak tiek ieteikta netirumu atdalisanai,
filtréSanaiun magnétaiedarbibai.lek|autie misina
savienotaji un lodveida varsts |auj érti savienot
ierici arinstalaciju. Atdalitaju ieteicams uzstadit
ta, lai tas batu redzams un viegli pieejams ap-
kopei.Péc separatorauzstadisanasunslégvarstu
atvérsanas atskravéjiet manualo atgaiso3anas
atveri, izmantojot plakanu skravgriezi, lai izlais-
tu atlikuSo gaisu. Péc uzstadisanas pabeigSanas
veiciet hermétiskuma parbaudi.

APKOPE:

PIEZIME! Apkopes darbibas javeic tikai péc tam,
kad apkures sistéma ir pilniba atdzisusi. Pretéja
gadijuma jas varat applaucéties ar karstu siltuma

neséju.Regularas piesarnotajunonemsanas bie-
Zums no separatorairatkarigs no siltuma neséja
piesarnojuma pakapes. Regulari parbaudiet, cik
netira ir ierice parbaudes loga. Tomér més ie-
sakam pilniba notirit separatoru un parbaudit
vismaz savienojumu blivumu vienreiz gada. Péc
izvéles starp ierici un katlu var uzstadit papildu
slégvarstu, lai atvieglotu apkopi. Netirumu no-
nemsana no separatora:

1. Atvienojiet siltuma avotu, péc tam aizveriet
slégvarstus pirms un péc separatora.

2. lzvelciet magnétu 6.poz.nofiltraligzdas. Mag-
néta iznemsana laus iznemt visus netirumus
un magnétiskas nogulsnes, kas nokritusas
tvertnes apaksa, 4.poz.

3. Sagatavojiet trauku izplGstosajam siltuma
neséjam

4. Péc tam atskravéjiet separatora korpusu,
5.poz., iznemiet glaziti un sietinu 3.poz. No-
mazgajiet un nonemiet netirumus un no-
gulsnes.

5. Pirms montazas parbaudiet blivju stavokli,

2.poz, drikstieellot ar silikona smérvielu.

Péc tirisanas samontéjiet filtru.

levietojiet magnétu ligzda un atkal atveriet

varstus.
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LIETOSANAS —
PARAMETRI ERTED

Maksimala darba

temperatara 0-90°C
s
Plusmas attieciba: Kv 54 m*/h
Darba faktors: adens, tdens/glikols (50%)
Magnéts Neodims, veids N35, 6500 Gs
Filtra sieta: nerﬂsﬂ?sélzg%iérauds



TAHELEPANU: MAGNETVALI! Sead-
mel olev simbol naitab, et esineb tugev
magnetvéli. Arge asetage elektroonilisi
seadmeid voi elektroonilisi meditsiini-
seadmeid, nagu sudamestimulaatorid,
magnetkaardid jne, mustuse eraldaja
lahedusse, sest see voib neid kahjustada
voirikkuda.

OTSTARVE:

Magnetiline mustuse separaator on ette nah-
tud paigaldamiseks kutteststeemidesse, kus
on pidev Umbruskonna ringlus. Selle tlesanne
on eemaldada tahked saasteained, mis véivad
kahjustada paigalduskomponente. Seadet voib
kasutadasusteemides, kus té6vahendiks onvesi
voivee jaglukoolisegud, mille kontsentratsioon
eiUleta 50%. Mustus, nagu liiv jarooste, ladestu-
vad kogumiskambrisse jaeemaldatakse seejarel
kogumiskambristilmakutteststeemiseiskamata.

PAIGALDAMINE:

Mustuse separaatori paigaldamist, kasutuse-
levétmist ja demonteerimist tohib teostada
ainult selle ala kogenud isik. Paigaldamine ja de-
monteerimine tuleb alati teostada parast seda,
kui seade on jahtunud ja réhk on eemaldatud.
Mustuse separaatorit tuleb paigaldada katla
tagasivooluliinile, et mustus eralduks esimese
kaivitamise ajal enne katlasse sisenemist. Seda
tulpipaigaldist onkoige parem paigaldada pum-
baimipoolele; séltuvalt sellest, kas paigaldatakse
aravoolukork voi 6hutustaja, vib separaatorit
paigaldada vertikaalselt v&i horisontaalselt,
vastavalt korpusel olevatele nooltele. Verti-
kaalse paigalduse puhul ei ole suund oluline:
molemad Ghendused véivad olla nii sisse- kui
ka valjalaskeava. Kui seade on paigaldatud 90°
nurga all sisselaskeava ja véljalaskeava vahel,
tuleb rangelt jargida noolega naidatud voolu-
suunda. Vertikaalne asend on kdige sagedamini
pakutud mustuse eraldamiseks, filtreerimiseks ja
magnetite ligitbmbamiseks. Komplektis olevad
messingist liitmikud ja kuulventiil hélbustavad
seadme Uhendamist paigaldusega. Soovitatav
on paigaldada mustuse eraldaja nii, et see oleks
néhtav jahooldustéédeks kergestiligipaasetav.
Kuiseparaator on paigaldatud ja sulgemisventii-
lid avatud, tuleb kéasitsi avatav 6hutustaja lame-
peagakruvikeerajaga lahtikeerata, et eemaldada
kinnijaanud 6hk.Parast paigaldamise I6petamist
tuleb teostada lekkekontroll.
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HOOLDUS:

ETTEVAATUST! Hooldustéid tohib teha alles
parast seda, kui paigaldis on taielikult maha
jahtunud. Vastasel juhul véib kuuma keskkonna
tottu tekkida poletushaavu. Reegliparase mus-
tuse eemaldamise sagedus separaatorist soltub
keskkonna saastatuse astmest. Paigaldise saas-
tatuse seisundit tuleb regulaarselt kontrollida
kontrollaknast. Separaatori péhjalik puhastami-
ne koos Uhenduste lekkekontrolliga on soovita-
tav véahemalt kord aastas. Vajaduse korral voib
hoolduse hélbustamiseks paigaldada seadme
ja katla vahele taiendava sulgeventiili. Mustuse
eemaldamine separaatorist:

1. Lulitage soojusallikas valja, seejarel sulgege
sulgeventiilid enne ja parast eraldajat.

2. Eemaldage magnetfiltripesast (pos.6).Parast
magneti eemaldamist eemaldub kogu mustus
ja magnetilised ladestused ning need lange-
vad filtri péhja (pos. 4).

. Valmistage ette mahuti tihjendamise jaoks.

4. Seejarelkruvige separaatorikorpuslahti(pos.
5),eemaldage tass javork (pos. 3), loputage ja
eemaldage kogunenud ladestused.

5. Kontrollige enne uuesti kokkupanekut tihen-
dite (pos. 2) seisundit — neid vbib méaarida si-
likoonrasvaga

6. Pange filter kokku, kui puhastamine on 16-
petatud.

7. Sisestage magnetselle pessajaavage klapid
uuesti.
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KASUTUSPARAME-

ETRID
J‘{!aﬂks\maalne ) 0-90°C
té6temperatuur:
Nominaalne té6rohk: 3bar
Voolusuhe: Kv 54 mi/h
Tootegur: vesi, vesi/glikool (50%)

. Neodutim, tiip N35,

Magnet: 5500 Gs
Filtri vork: roostevaba teras AISI 304



YBATA: MATHITHE NOJIE! CuMBON Ha
npUCTPoi BKasye Ha HasfBHICTb CuUlb-
HOro MarHiTHoro nonqa. He posmiwynte
eneKTPoHHi abo enekTpoMeaAnYHi NPUCTPOI,
TaKi AK KapAioCTUMYNATOPW, MarHiTHI kapT-
K1 Toulo, No6nmn3y cenapaTtopa, OCKinbku
Lie MOXe NMPW3BECTH A0 MOLWKOMKEHHS abo
HecnpaBHOCTI

3ACTOCYBAHHS:

MarHiTHUIn cenapaTtop 6pyay NpwWsHavyeHun ona
YCTaHOBKM B CUCTeMaXx OMasneHHs, Ae € 6e3nepepsHa
LUMpKynsLis cepefoBuLla. BUKopncToByeTbea Ans
BUAANEHHS TBEPAUX AOMILLIOK, SIKi MOXYTb MOLIKOAM-
TV KOMMOHEHTH CUCTEMU. MOro MOXHa BUKOPUCTO-
BYBaTW B yCTaHOBKaX, e POBOUMM CepeoBULLEM €
BoAa abo CyMiWi BOAM Ta MMIKOMIO 3 KOHLEeHTpaLlieo
rnikonio He Ginble 50%. 3abpyaHeHHs y BUrAaAi
nicky Ta ipxi, AKi NoTpannsaoTb B 6pyAo36ipHy Ka-
Mepy, a NOTiM BUAANsIOTbCs 3 Hel HaBiTb Nig Yac
po6oTH cnucTeMu.

MOHTAX:

BcTaHoB/IOBATY Ta AEMOHTYBaTH cenapaTop 6pyay
Ma€ nule aocsiayeHa 0coba. MOHTaX i IeMOHTaX
Heob6XiAHO NPOBOAMTM Ha XOMOAHIN yCTaHOoBLI nicns
cKuAaaHHs TUcKy. CenapaTop 6pyay noBuHeH 6yTn
BCTaHOBMIEHWI HA 3BOPOTHIN NiHii Nepen KoTioM,
LLIO [O3BOSIFE BiAOKPEMoBaTH 3abpyaHoBadi nig
4ac NepLIOro 3armycKy, NepL HiXk BOHW NoTpannaTs
y KoTen. MpUCTPOi Lboro T1My GakaHo BCTaHOBMIO-
BaTV Ha CTOPOHI BCMOKTYBaHHS HAacoCa, 3a/1eXHO
Bifl TOTO, 41 MU MPUKPINIIOEMO 3MM1BHY NPOGKY a60
BEHTUNALIMHWI OTBIp, CenapaTop Moxe 6yTun BCTa-
HOBMIEHUI Y BEPTUKANbHOMY a60 rOPU30OHTaIbHOMY
NONOXEHHI BIANOBIAHO A0 CTPINOK Ha kopnyci.Y pasi
BEPTUKaNbHOIO MOHTaXy HaNpPSIMOK € HENTPabHNM:
061aBa 3'€AHaHHA MOXYTb BUKOPUCTOBYBATUCH K
BXifAHWI ab0 BUXiAHWA. Y pa3i ycTaHOBKW 3 BXOLOM
nia KyTom 90° 10 BUNYCKY, CAifl CYBOPO AOTPUMYBa-
TUCS HaNPSIMKY MOTOKY, 3a3HaYeHOTo CTPINkolo. Bep-
TVKaNbHE MOMOXKEHHS, HaYaCTile NPOMOHYETLCS
ON9 BiAAINeHHA AOMILLOK, GinbTpaLii Ta MarHiTHoro
npuTaraHHsa. JlaTyHHi GITUHIKM Ta KYNbOBUIN KpaH,
LLLO BXOASATb Y KOMMNEKT, MOMNErLyIoTh NiAKMOUYEHHS!
MPUCTPOIO A0 YCTAaHOBKU. PEKOMEHAYETbCA BCTa-
HOBJIIOBATW CenapaTtop TakuM YMHOM, Wo6 BiH GyB
BMAMMUM | N1€rKO OCTYNHUM AN 06CNYroByBaHHS.
Micna yctaHoBKKW cenapaTopa i BiAKpUTTA 3anipHoi
apMaTypu npokayaTh CUCTeMY BEHTUAALIAHNM OT-
BOPOM. MicNs 3aBepLIEHHS MOHTaXYy CNifl BUKOHATK
nepeBipKy Ha repMeTUYHICTb.

OBCJ/1TYTOBYBAHHS:

3AYBAXEHHS! TexHiyHe o6cnyroByBaHHA chig
NPOBOANTM TiNIbKW MICNH NOBHOMO OXONOMAMKEHHS
cUCTeMU. IHaKLWe MOXYTb BUHUKHYTW OMiKK Bifg
rapsyoro cepefoBuLLa. YacToTa NNaHOBOro BMAaA-
NeHHs 3a6pyaHEHb i3 cenapaTtopa 3anexuThb Bif
CTyneHs 3abpyaHeHHs cepefoBuLIa. PerynsapHo
nepesipanTe piseHb 3ab6pyAHEHHA Npuiaay B ornsa-
[0BOMY BiKHI. 3 iHLWOro 60Ky, M1 peKOMeHAYEMO Mo-
BHE OYMLLIeHHS cenapaTopa Pa3oM 3 NepesipKoto
repMeTUYHOCTI 3'elHaHb NPUHANMHI pa3 Ha pik. Kpim
TOro, ANs 3py4YHOCTI 06CNYroByBaHHs MOXHa BCTa-
HOBMWTWN A0AaTKOBMI 3aMipHMIA KNanaH MiX ycTaHoB-
KOI0 Ta KOTNOM. BaaneHHs AOMILLOK i3 cenapaTopa:

1. BUMKHIiTb Oxepeno Tenna, NoTiM 3akpuinte
3anipHi BeHTUNi Nepef i nicnsa cenapaTtopa

2. BuTArHiTb MarHiT (netanb N2 6) i3 rHisna dinbrpa.
BupaneHHs MarHiTy 403BONSIE BIAOKPEMUTH
6yab-Ki 3a6pyAHEHHS Ta MarHiTHI BiAKNaaeHHs,
AKi NOTpannaloTb Ha AHO BIACTIMHWKaA (AeTanb
Ne 4).

3. MiaroTyinTe pesepByap ANs cepefoBuLLa, WO
BUTIKaE.

4. TMoTim BigKPYTITb KOpMyc cenapaTtopa (AeTans N2
5), 3HIMITb YalWKy i CiTKy (AeTanb N2 3), npomMuninTe
Ta BMAANITh BiAKNaAeHHS.

5. Mepepn 360pKoto NEPeBiPAEMO CTaH NPOKNafoK
(meTanb N2 2), MOXXHa 3MacTUTK iX CUNIKOHOBOIO
3Mas3Kolo.

6. [Micns ounLLeHHs cknapaeMo GinbTp, NoMilaeMo
MarHiT B FHI3[0 | 3HOBY BIAKPUBAEMO KNanaHu.

NMAPAMETPU

BUKOPUCTAHHA SLAELES
MakcumanbHa poboda 0-90°C
Temnepatypa:

HoM.iHam:HMEi poboynit Sl
TUCK:
KoediLlieHT NoToKy: Kv 54 m*/h

®dakTop po6oTu: BopAa, Bopa/mikonb (50%)

Heoammoswia, Tuny N35,

MarHiT: Gs

CiTka dinsrpa: Hepxagitoya cTanb AlS| 304
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UPOZORENJE: MAGNETSKO POLJE!
Simbol na uredaju ukazuje na prisutnost
jakog magnetskog polja. Ne postavljajte
elektroni¢keilielektromedicinske uredaje
kao $to su pejsmejkeri, magnetske kartice
itd., U blizini separatora, jer to moze uzro-
kovati ostecenje ili kvar.

PRIMJENA:

Magnetski separator prljavstine dizajniran je za
ugradnju u sustave grijanja gdje postoji kontinu-
irana cirkulacija medija. Koristi se za uklanjanje
krutih necistoca koje mogu uzrokovati ostecenje
komponentisustava.Moze se koristiti u postroje-
njima gdje je radni medijvodailimjesavine vode
i glikola s koncentracijom glikola koja ne prelazi
50%. Kontaminanti u obliku pijeska i hrde, koji
padaju u komoru za sakupljanje prljavstine i za-
tim se uklanjajuiz nje, Cakitijekom rada sustava.

SASTAVLJANJE:

Separator prljavstine trebainstalirati i demonti-
rati samo iskusna osoba. Montaza i demontaza
moraju se izvesti na hladnoj instalaciji, nakon
otpustanja tlaka. Na povratni vod uzvodno od
kotla treba ugraditi separator prljavstine, sto
omogucuje odvajanje oneciséujucih tvari pri
prvom pokretanju prije nego $to dodu do kotla.
Uredaje ovogtipatreba po moguénosti montirati
nausisnustranu crpke, ovisno o tome pri¢vrséu-
jemoliodvodnicepiliodusak, separatorse moze
montirati u okomitom ili vodoravnom polozaju
prema strelicama na tijelu. U slu¢aju vertikalne
ugradnje, smjer je neutralan: oba spoja mogu se
koristiti kao ulaz ili izlaz. U slucaju instalacija s
ulazom pod kutom od 90° premaizlazu, strogo se
postuje smjer protoka oznacen strelicom.Uspra-
van polozaj, naj¢esce se predlaze za odvajanje
nedistoca, filtracijuiprivlacenje magneta.Priloze-
nimesingani elementiikuglastiventil olaksavaju
spajanje jedinice na instalaciju. Preporucuje se
ugradnja separatora na takav nacin da je vidljiv
i lako dostupan za odrzavanje. Nakon ugradnje
separatoraiotvaranjazapornihventilaispustite
sustav s oduskom. Nakon zavr$etka instalacije
potrebno je izvrsiti provjeru curenja.
ODRZAVANJE:

NAPOMENA! Odrzavanje treba provoditi tek
nakon S$to se sustav potpuno ohladi. Inace se
mogu pojaviti opekline od vru¢eg medija. Uce-
stalost rutinskog uklanjanja kontaminanata iz
separatora ovisi o stupnju onecis¢enja medija.
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Redovito provjeravajte razinu prljavstine uredaja
u prozoru pregleda. S druge strane, preporucu-
jemo potpuno ¢is¢enje separatora zajedno s
provjerom nepropusnosti zglobova najmanje
jednom godisnje. Alternativno, izmedu jedinice
i kotla moze se ugraditi dodatni zaporni ventil
radi lakSeg odrzavanja. Uklanjanje necistoca iz
separatora:

1. Iskljucite izvor topline, a zatim zatvorite za-
porne ventile uzvodno i nizvodno od sepa-
ratora.

2. lzvucite magnet (dio br. 6) iz uti¢nice filtra

Uklanjanje magneta omogucuje odvajanje

necistoca i magnetskih naslaga koje padnu

nadno sedimentacijskog spremnika (dio br.4).

Pripremite spremnik za odljevni medij.

4. Zatim odvrnite kuciste separatora (dio br. 5),
izvadite $alicu i mrezicu (dio br. 3), operite i
uklonite naslage.

5. Prije ponovnog sastavljanja provjeravamo
stanje brtvi (dio br. 2), moZzemo ih podmazati
silikonskom mascu.

6. Nakon ¢iséenja preklopimo filtar, stavimo ma-
gnet u utiénicu i ponovno otvorimo ventile.
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VRIJEDNOST
Maksimalna radna 0-90°C
temperatura:
Nazivni radni tlak: 3 bar
Omijer protoka: Kv 54 mi/h

Faktor rada: voda, voda/glikol (50%)

Magnet: Neodimijski, tip N35, 6500 Gs

Mreza filtera: ne hrdajuci Celik AIS| 304



UPOZORENJE: MAGNETNO POLJE!
Simbol na uredaju ukazuje na prisustvo
jakog magnetnog polja.Nemojte postaviti
elektronskeilielektromedicinske uredaje
kao Sto su pejsmejkeri, magnetne kartice
itd. ublizini separatora, jer to moze dovesti
do ostecenjailikvara.

NAMENA:

Magnetni separator necistoca je dizajniran za
ugradnju u sisteme grejanja gde postoji ne-
prekidna cirkulacija medijuma. Koristi se za
uklanjanje ¢vrstih necistoéa koje mogu izazvati
ostecenja sistemskih komponenti.MozZe se kori-
stitiuinstalacijama gde je radnimedijum vodaili
mesavinavodeiglikola sakoncentracijom glikola
ne prelazi 50%. Kontaminantiu obliku peskairde,
kojispadajuukomoru za prikupljanje prljavstinei
zatim se uklanjajuiz nje, cakitokomradasistema.

INSTALACIJA:

Separatornecisto¢atrebadamontiraidemontira
samoiskusnaosoba.MontaZaidemontaZamora
se sprovestinahladnojinstalaciji, nakonispusta-
nja pritiska. Separator necisto¢a treba ugraditina
povratnulinijuuzvodno od kotla, sto omogucava
da se kontaminantirazdvoje priprvom pustanju
pre nego Sto stignu do kotla. Uredaji ovog tipa
treba da se montiraju po mogucstvu na usisnu
stranupumpe, u zavuisnostidaliseinstaliraispu-
snaslavinailiozraka, separator se moze postaviti
u vertikalnomili horizontalnom polozaju prema
strelicamanatelu.Uslucaju vertikalne instalacije,
smer je neutralan: obe veze se mogu koristiti kao
dovodiliodovd.Uslucajuinstalacije sadovodom
saugloomod 90°do odvoda, strogo se pridrzava
pravcatokaoznacenog strelicom.Uspravan polo-
Zaj,najcesée se predlaze zarazdvajanje necisto-
¢a, filtracije i magnetske privlaénosti. Ukljuceni
mesingani fiting i kugla ventil olak$avaju pove-
zivanje jedinice sainstalacijom. Preporucuje se
instaliranje separatora na taj nacin da je vidljivi
lako dostupan za odrzavanje.Nakon instaliranja
separatoral otvaranja zatvorenih ventila, odzra-
Cite sistem pomocu ozraka. Kada se instalacija
dovrsi, trebalo biizvrsiti proveru curenja.

ODRZAVANJE:

NAPOMENA! Odrzavanje treba sprovesti tek
kada se sistem potpuno ohladi. U suprotnom,
moze doci do opekotina od vrelog medijuma.
Ucestalost rutinskog uklanjanja zagadivaca iz
separators zavisi od stepena kontaminacije me-

dijuma. Redovno proveravajte nivo prljavstine
uredajau prozoru zainspekciju.Sadruge strane,
preporucujemo potpuno ¢is¢enje separatora za-
jedno sa proverom zaptivenosti spojeva najma-
nje jednom godisnje. Osim toga, dodatniventil za
isklju¢ivanje se mozeinstaliratiizmedu jedinicei
kotlaradilakog odrzavanja.Uklanjanje necistoéa
iz separatora:

1. Iskljuciteizvor toplote, a zatim zatvorite ven-
tile za iskljucivanje uzvodno i nizvodno od
separatora

2. lzvucite magnet (deo br. 6) iz lezista filtera

Uklanjanje magneta omogucava da se sve

necistoce i magnetne naslage koje spadaju

na dno taloznika odvoje (deo br. 4).

Pripremite rezervoar za odliv medijuma.

4. Zatimodvrnite kuciste separatora(deobr.5.),
izvadite posudul mrezicu (deo br. 3), operite i
uklonite naslage.

5. Pre ponovnog sastavljanja, proverite stanje
zaptivki (deo br. 2), mozZete ih podmazati sili-
konskom mascu.

6. Nakon ¢iséenja, presavijamo filter, stavite ma-
gnetuleziste i ponovo otvorite ventile.
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PARAMETARA
KORISCENJA REEERCS

Maksimalna radna

temperatura: 0-90°C
Nominalni radni pritisak: 3bar

Odnos protoka: Kv 54 mi/h
Faktor rada: voda, voda/glikol (50%)
Magnet: Neodlrgvggénél;pN%,
Filter mreza: nerdajuci Celik AISI 304
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MNPOEIAONOIHIH: MAFNHTIKO NEAIO! To oUp-
BOAO GTN GLUOKEUN UTIOSELKVUEL TNV tapouaia
LoXVPOL HayvnTikoL mediov. Mnv TonoBeTeite
NAEKTPOVIKEG 1) NAEKTPOIATPLKEG CUOKEVEG,
OTWG BNPATOSOTEG, HAYVNTIKEG KAPTEG K.ATL.,
KOVTA OTOV SlaxwpLoTr, Kabwg avtod propei va
nipokaAéaetl BAAPN 1 SuoAettoupyia.

E®APMOIH:

O pHayvnTiKog SLaxwplotig Bpwptdg £xeL oxedlaotel
YLO EYKATAOTACN OE CLUCTHPATA BEPPAVONG OOV LTIApP-
XELOLVEXNG KUKAOPOpia Tov pEcou. Xpnotpomoteitat
ylaTnv apaipeon oTEPEWY akabapotwy mou pmopeiva
TipoKaA€éoouv {npLd 0Ta §apTHHATA TOU CUGTANATOG.
Mnopeivaxpnotpomnotn6ei og eykaTacTAoELG OOV TO
péoo epyaciag eival vepo N peiypata vepol kat yAu-
KOANG HE GLUYKEVTPWON YAUKOANG Ttou dev uTiepPaivet
T0 50%. PUTIOL PE TN HOP@PI} AHHOL Kal GKOUPLAG, Ot
omoiot MEPTouY 6Tov BARapo GUAAOYAG BPWHLAG Kat
OTN CUVEXELA AMOPAKPUVOVTAL ATO AVTOV, aKOPN Kat
KATa tn AELTOupYia TOU CUGTAPATOG.

EFKATAZITAZH:

0 SLaxwpLoTNG BPWHLAG TPETEL VA EYKATACTABEL Kal
va arnocuvappoloynBei povo amo épmelpo atopo. H
GLVAPPOAOYNGN KAl N ATOGUVAPHOAGYNON TPETEL va
TIPAYHATOTIOLOVV TAL OE YUXPI £YKATACTACH, HETA TNV
anelevBepwon NG migong. Evag dtaxwplotig ppw-
HLAG TIPETEL VA €YKATACTABEL OTN ypaPH ETUOTPO-
@rg avavtn tov AEBNTa, o omoiog ETUTPEMEL GTOUG
pOTOUG va SlaxwploToly Katd TNV mpwtn dtadpopn
TPV pTACOULV 0TO AEBNTA. OL CUOKEVEG AVTOU TOU
TOTIOL TIPEMEL va TOToBETOVVTAL KATA TpoTipnon
TNV MAELPA avappoPnong tnNG avtAiag, avaloya pe
To av cuvdéoupe €va BUOPA AMOaTPAYYLONG ) Evav
€€agpLOpo, 0 SlaxwpLoTnAG PTopei va TomoBeTnOel
oe KABETN 1} optZovTia BEon cOPPwvA Pe Ta BEAN
0TO OWHA. ITNV MEPINMTWON KABETNG EYKATACTAONG,
n katevBuvon eivat oudETepn: Kat ot Vo cuvdEaeLg
HTOpOOV va XpnoLpomnotn8ouv wg eicodog 1 €€0604.
TNV MEPIMTWON EYKATACTATE WY pE £(0060 LTIO ywvia
90° mpog tnv €§0do, TNPeitat avoTnpdn katevbuvon
pong Tou vmodetkvoeTat anod To BENog. Opbia B€on,
TIPOTEIVETAL CLXVOTEPA Yyld TOV HLAXWPLOHO TwV
akabapotwy, Tn dtBnon kat tTnv €A&n payvntwy. Ta
TIapeXOHEVaA OPELXAAKIVA EEAPTAPATA KAL) GPALPLKT
BaABida SteukoAOvoLy T c0OVOEDN TNG pHovadag pe TNV
£YKATACTAON. SUVIOTATAL N EYKATAGTAGN TOL Slaxwpt-
GTr HE TETOLO TPOTIO WOTE VA Eival 0paTog Kat eDKOAA
TIPOGRAGLUOG yla cuvTApPNoN. MeTd TNy eykataotacn
ToUL SLaxwpLoTH Kal To avolypa Twv BaiBidwv dia-
KOTUG, EEAEPWOTE TO 0UOTNUA PE Evav EEAEPLONO.
MeTa tnv OAOKANPWON TNG EYKATACTAONG, TPETEL
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vanpaypatonotnBei EAeyxog Stappong.
IYNTHPHIH:

MAPATHPHZH! H cuvtrpnon mpénel va npaypato-
ToLleiTal pOVO apol KPLWOEL TMARPWG TO COCTNHA.
Ala@opeTLKd, PTopei va eppavioToly eykadpata and
TO Beppd PECO. H ouxvoTnTa TNG CLVIBOUG aTopd-
KPLVONG TwV pUTIWY amod Tov SlaxwpLoTn eaptatat
ano to Babpd HoAuvang Tou pécou. EAEYXETE TAKTL-
KA 10 eMinedo BpwLAg TNG CUCKELNG 0TO TTAPABupo
emBewpnong. Aro tTnv dAAn, GLVIOTOVPE TOV TIARPN
KaBaptopod Tou dtaxwploTh padi pe Tov EAeyXo TNG
oTEYaVOTNTAG TWY apBpwoewV TOVAAXIOTOV pia popd
To Xpovo. EvaAAakTIKd, propei va eykataotadei pia
npocBeTn BahBida dlakomng peTagy Tng povadag kat
Tou AéBnTayla evKoAn cuvTipnon. Apaipeon akadap-
GLWV amnod Tov dlaxwpLoTn:

1. AmevepyomoloTe TNV Nyn BeppoTnTag Kat, otn
ouvExeLa, KAeiaTe TIg BaABideg Stakomrg avavtn
KAl KATavTn Tou SlaxwptoTn.

2. Tpapnéte €€w to payvitn (pEpog apt. 6) and

v uodoxn @iltpou. H agaipeon tov payvitn

ETUTPETEL TNV AMOKOAANGN TUXOV aKaBapoLWV

Kat ayvnTIKWV anoBEoewyV oL TTEPTOLY CTOV

TBpéva tng de€apevig kadignong (uEpog aptb. 4).

MpoeTolpudote T 6e€apevn yia 10 HEGO EKPONG.

4. Ttnouvéxela, §ePLéwoTe To MEPiBANpa TOL dlaxw-
ptoTn (HEPOG aptb. 5), apalpéaTte To KOTEEAAO Kat
ToTAEypa (PEPOG aptd. 3), TADVETE KAl APALPECTE
TIG eVATOBETELG.

5. Mpw amnd tnv enavacuvappoloynan, eAéyxoupe
TNV KATAoTAGCN TwV tapepBLOPATWY (HEPOG aptl.
2), UTIOPOUKE VA TA ALTAVOUE PE YPATO GLALKOVNG.

6. MeTd TovKaBapLopo, SumAwvoupe To QiATpo, ToTo-
BeTOUHE TOV HayviATN o TNV LTIOS0XN KAt avoiyovpe
€ava Tig BaABideq.

MAPAMETPOYX
XPHIHZ
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Méyiatn Beppokpacia Lan =
Aettoupyiag: 090°C
OvopaoTIKr Tieon

epyaoiag: 3ibar
Avahoyia pong: Kv 54 m¥h

ZuvTeAeOTNG pyaciag: Vepo, vepo/yAukoAn (50%)

Neodipto, Tomog N35,

Mayving: 6500 Gs

MAgypa iktpou: avo€eidwro atadt AlSI 304



NMPEAYNPEOYBAHE: MATHETHO MOJIE!
C1MBONOT Ha YPeaIoT yKaxyBa Ha NpuCyCTBO
Ha CUNHO MarHeTHo none. He cTaBajTe enek-
TPOHCKM U1 €NEKTPOMEANLIMHCKI YPEAM KaKo
nejcMejKepy, MarHeTHM KapTUYKM UTH., BO 61U~
3WHa Ha cenapaTopoT, 6uaejku Moxe Aa npeam-
3BMKa LITETA U HePYHKLUMOHMPAbE Ha UCTUTE.

YNOTPEBA:

MarHeTHWOT cenapaTop e An3ajHMpPaH 3a MHcTanaumja
BO CUCTEMUTE 3a rpeerbe Kage WTo NOCTOU KOHTUHY-
MpaHa uMpKynauuja Ha cpegunHaTta. Ce KOpUCTUM 3a
OTCTPaHyBarbe Ha UBPCTUTE HEYUCTOTUM KON MOXKAT
Aanpegu3BuMKaaT OWTEeTYBatbe Ha CUCTEMCKUTE KOMMO-
HeHTU. Moxe fa ce KOPUCTK BO MHCTanaumn kage Wwrto
paﬁOTHMOT MeaunyM e BoAa UK MelaBWHKM oA BoAa U
AIMKON CO KOHLEHTPaLMja Ha FINKO He NOBUCOK OfL
50%. 3arafyBayunTe Bo GOpMa Ha Necok v ‘pra, naraat Bo
KOMoOpaTa 3a c06MpaH>e Ha HeYUCToTMM a NOTOa Ce OT-
CTpaHyBaaT, ypu 1 3a Bpeme Ha paboTaTa Ha CUCTEMOT.

MOHTAXA:

CenapaTopoT 3a HeYncToTUM Tpeba fa ce MHCTanMpa
1 0TBapa Camo Off MCKYCEH YOBeK. VIHCTanmparbeto
packonyBarbeTo Ha MCTUOT MOpa A1a Ce U3BPLUM Ha
nafHa MHCTanauuja, oTkako Ke 6uae ocnoboneH npu-
THcoKoT. CenapaTopoT Ha HeYncToTumM Tpeba aa ce
MHCTanMpa Ha BpakaykaTa iMH1ja Harope Ha KoTenoT
LUTO 0BO3MOXYBa 3araflyBayunTe fia 61aaT OABOEHUHHa
npef Aa CTUrHaT 10 KOTENOT. YPeanTe 04 080j TN Tpeba
Aa 61aaT MOHTUPaHM MO MOXXHOCT Ha yCUCHaTa CTpaHa
Ha nymnara, BO 3aBUCHOCT O TOa iaNnit € MOHTUPaH Of-
BOZEH NMPUKIYHOK U/ BEHTWN 33 06€3B03AYLIYBaHbE,
CernapaTopoT MOXe Aia Ce MOHTWPa BO BEpTUKaHa unn
XOPUM30HTa/Ha No3WLMja CNopen CTPeNKMTe Ha Teno-
To. Bo cnyyaj Ha BepTUKanHa HcTanaumja, Hacokata e
HeyTpasiHa: ABeTe BPCKW MOXaT fla Ce KOPUCTaT Kako
BNe3 Unn usnes. Bo ciyyaj Ha MHCTanauum co Bnes
nog aron of 90° 40 U3ne30T, CTPOro ce Habmbyaysa
HacokaTa Ha MPOTOKOT O3HaYeH! Co CTpenkaTa. Bep-
TWKasHaTa No3unLmMja Ha MOHTaXa, HajuecTo ce npea-
Nara 3a 0[BOjyBakbe Ha HEUMCTOTUNTE, pUNTPaLMja 1
MarHeTHOTO NPUBIEKyBatbe. BKNYYEHWOT MECUHTaH
GUTUHT 1 BEHTUNOT rO ONIECHYBAaT NOBP3YBa-ETO Ha
efMHMLaTa Co WHCTanauwjata. Ce npenopadysa aa ce
MHCTaN1pa cenapaTopoT Ha TakoB HaUMH LITO € BUANMB
1 eCHo flocTaneH 3a oapiysatbe. Mo nHcTanvparseto
Ha cenapaTopoT M 0TBOPareTo Ha BeHTUNMTe Tpeba fa
Ce UCMYLUTY BO3AYXOT O CUCTEMOT. 10 3aBpLUIyBar-eTo
Ha WHCTanauwjaTa, Tpe6a Aa ce 13BPLIK NPOBEPKa AaNM
1Ma NPOTeKyBakbe Ha CUCTEMOT.

OfPXYBAHE:

3ABENELIKA! OnpxyBareTo Tpeba aa ce U3BpLIN
CaMo OTKaKO CUCTEMOT LIeNIOCHO Ke ce onaau. Bo cnpo-
TUBHO, MOXE fla Ce MojaBaT U3ropeH LV OA TOMANOT Me-
AnyM. OpeKBeHUmMjaTa Ha PyTUHCKO OTCTPaHyBakbe Ha
3araflyBayuTe Of CENapaTopoT 3aBMCH O CTENEHOT Ha
KOHTaMU1HaLmja Ha cpeavHaTa. PeaoBHO NposepyBajTe
O HUBOTO Ha HEYUCTOTH]a Ha aNapaToT BO UHCMEKLM-
CKMOT Npo3opell. Of Apyra cTpaHa, npenopadysame
LLeNIOCHO YMCTeHse Ha CenapaTopoT 3aefiHO CO MpoBep-
Ka Ha 3aTerHaTocTa Ha BpCKMTe 6apeM efiHall FoAuLLHO.
ANTepHaTVBHO, MOXe Aia Ce UHCTaMpa AONOHUTeNeH
BEHTWN 33 UCK/yUyBatbe MoMery eAyHMLaTa v KoTenoT
3a nofecHo ofpxysarse. OTCTpaHyBakbe Ha HeyncTo-
TUWTE O[] CenapaTopoT:

1. McknyyeTe ro M3BOPOT Ha TOM/MHAE, @ NOToa 3a-
TBOpETE MV BEHTUNUTE MOHTUPAHW Npeg v no
cenapaTopor.

2. W3Bagu ro MmarHeToT (gen 6p. 6) oq dunTeport.

OTCTpaHyBareTO Ha MarHeTOT OBO3MOXYBa CeKak-

BW HEYMCTOTUM M MarHETHM Hacnary Kom naraat Ha

[IHOTO Ha Pe3epBoapoT 3a CeANMeHTalMja Aa ce

ofBojaT (nen 6p. 4).

MoaroTeeTe ro pe3epBoapoT 3a HErOBO UCMMPatbe.

4. TloToa ofiBMjTe ro KYKULITETO 3a OABOjyBarbe (Aen
6p. 5), U3BapeTe KanayeTo U Mpexarta (aen 6p. 3),
M3MUjTe U U3BAfIETE M HEUNCTOTUMTE.

5. Tpepn NOBTOPHOTO COCTaByBatbe, ja MpoBepyBame
cocToj6aTa Ha ANXTYH3uTe (gen 6p. 2), MoXeMe 1c-
TWTe Aa v NpemaykaMe co CUAMKOHCKa MacT.

6. 10 YnCTeHETO, rO CKIoMyBaMe GpUATEPOT, Fo CTa-
BaMe MarHeToT BO IeXULITETO U MOBTOPHO 1 OT-
BOpame BEHTM/MUTE.

«

MAPAMETPU 3A

KOPUCTEHE

Makcimanta pa6oTHa

Temneparypa: 090°C
HomuHaneH pa6oTen

PUTUCOK: Elay
CoogHOC Ha MPOTOK: Kv 54 m*/h

dakTop Ha pa6oTa: BOAa, BoAa/rukon (50%)

Heogummym, Tun N35,

MarHert: 6500 Gs

duntep mpexa: HeprocyBauki Yenuk AlS| 304
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OPOZORILO:MAGNETNO POLJE! Simbol
na napravi oznacuje prisotnost mo¢nega
magnetnega polja. V blizino lo¢evalnika
ne postavljajte elektronskih naprav, kot
so sréni spodbujevalniki, magnetne kar-
tice itd., saj lahko povzrocijo poskodbe
ali okvaro

UPORABA:

Magnetni lo¢evalnik umazanije je namenjen
vgradnjivogrevalne sisteme, v katerih medij ne-
prekinjenokrozi.Uporablja se za odstranjevanje
trdnih necistoc, ki lahko povzrocijo poskodbe
na sestavnih delih sistema. Uporablja se lahko
v napravah, kjer je delovni medij voda ali mesa-
nice vode in glikola s koncentracijo glikola, ki ne
presega 50 %. Necistoce v obliki peska in rje, ki
padejo v zbiralno komoro zaumazanijo in se nato
iz nje odstranijo tudi med delovanjem sistema.

MONTAZA:

Loc¢evalnik umazanije sme namestiti in razsta-
viti samo izkuSena oseba. Montaza in demonta-
Za mora biti opravljena na hladni instalaciji, po
sprostitvi tlaka. Lo¢evalnik necisto¢ je potreb-
no namestiti na povratno cev pred kotlom, kar
omogoca, da se necistoce izlocijo Ze ob prvem
zagonu, preden pridejo v kotel. Tovrstne napra-
ve naj bodo namescéene po moznosti na sesalni
strani ¢rpalke, odvisno od tega, ali pritrdimo
izpustni Cep ali zracnik, lo¢evalnik lahko na-
mestimo v navpi¢nem ali vodoravnem polozaju
glede na puscice na ohisju. V primeru navpi¢ne
namestitve je smer nevtralna: oba prikljucka se
lahko uporabljata kot dovod ali odvod. Priinsta-
lacijah z vstopom pod kotom 90° glede naizhod
je potrebno strogo upostevati smer toka, ki jo
oznacuje puscica. Pokonéni polozaj, najpogo-
steje se priporocazalocevanje necistoc, filtracijo
in magnetno privlac¢nost. Prilozeni medeninasti
prikljuckiinkrogelniventilomogocajo enostavno
prikljucitev enote nanapravo.Priporocljivo je,da
lo¢evalnik namestite tako, da je videninlahko do-
stopenzavzdrzevanje.Ponamestitvilocevalnika
in odpiranju zapornih ventilov odzracite sistem
z zra¢nikom. Po koncani namestitvi je potrebno
opraviti preverjanje tesnosti.

VZDRZEVANJE:

OPOZORILO! Vzdrzevanje se sme izvajati Sele,
ko se sistem popolnoma ohladi. V nasprotnem
primeru lahko pride do opeklin zaradi vrocega
medija. Pogostost rednega odstranjevanja ne-
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Cistoc iz lo¢evalnika je odvisna od stopnje one-
snazenosti medija. Redno preverjajte stopnjo
umazanije v napravi v kontrolnem okencu. Pri-
poro¢amo popolno ¢is¢enje locevalnika skupaj
spreverjanjem tesnostispojev vsajenkratletno.
Zalazje vzdrzevanje lahko med napravoinkotlom
namestite tudi dodaten zaporni ventil.
Odstranjevanje necistoc¢ iz locevalnika:

1. lIzklopite vir toplote, nato zaprite zaporne
ventile pred in za loc¢evalnikom.

2. lzvlecite magnet (delst.6)iz vticnicefiltra. Od-

stranitev magnetaomogoca,da se morebitne

necistocein magnetne usedline, kipadejona
dno sedimentacijske posode, locijo (del $t.4).

Pripravite posodo za iztekanje medija.

4. Nato odvijajte ohisjeloc¢evalnika (del $t.5), 0od-
stranite skodelicoinmrezico (del $t. 3), sperite
in odstranite usedline

5. Pred ponovno montazo preverimo stanje
tesnil (del §t. 2), lahko jih namazemo s silikon-
sko mastjo.

6. Pociscenjuzlozimofilter,magnet namestimov
nastavek in ponovno odpremo ventile.

w

PARAMETRI UPORABE VREDNOST

Najvisja delovna

temperatura: 0-90°C
Nazivni delovni tlak: 3bar
Razmerje pretoka: Kv 54 m*h

Faktor dela: voda, voda/glikol (50%)
Neodim, tip N35,

Magnet 6500Gs

Mreza filtra: nerjavece jeklo AISI 304
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